
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos dezessete dias do mês de Março de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta 

minutos, iniciou uma sessão extraordinária online, em caráter de urgência. A Presidente 

Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos Antônio Tavares Mendes, 

solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, para início dos trabalhos. 

Registraram presença dos Edis: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco De Assis 

Ferreira dos Ramos, Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson 

Galdino Bezerra, Marcos Antônio Tavares Mandes, Serafim Cavalcante Prudêncio, 

Valciano Bernardo Lins. Com todos os vereadores presentes a Presidenta declarou aberta 

a sessão “em nome de Deus e da democracia” A Presidente autorizou o 1º secretário a 

fazer a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida e colocada em discussão, 

onde alguns vereadores solicitaram que fossem feitas algumas alterações. PEQUENO 

EXPEDIENTE: LEITURA DO PROEJTO DE LEI No 004/2021-PODER EXECUTIVO- 

Ratifica protocolo de intenções firmado entre municípios Brasileiros, com finalidade de: 

adquiri vacinas para combate à pandemia do CORONA VÍRUS: medicamentos, insumos 

e equipamentos na área da saúde. Votaram a favor os Edis: Valciano Bernardo Lins, 

Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Serafim Cavalcante Prudêncio, José Mendes de 

Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Francisco Batista de Araújo, Franco Junior Pergentino 

Batista, Marcos Antônio Tavares Mandes, a Presidente só vota em caso de empate. 

Portanto o Projeto de Lei 004/2021 foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Sra. 

Presidente Thuana Pereira facultou a palavra aos senhores Vereadores, não havendo 

interesse ao uso da palavra a Presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerada 

a sessão. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que 

depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da 

Câmara Municipal de Carrapateira em 17 de Março de 2021. 

 

 


